

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

47986 *Anuncio del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente de corrección de errores del procedimiento abierto para la contratación del "Servicio de asistencia sanitaria en los centros de trabajo del Departamento en la provincia de Madrid". Exp. 2014/000051F.*

Corrección del anuncio publicado en BOE de fecha 16/11/2013. En el punto 1.c)8, donde se indica la fecha límite de obtención de documentación, en lugar de 17/12/2013 debe figurar 3/01/2014. En el punto 9.d) fecha y hora, donde pone 15/01/2014, a las 11:00 horas, debe poner 22/01/2014 a las 11:00 horas.

Madrid, 17 de diciembre de 2013.- El Vicepresidente 1.º de la Junta de Contratación, Luis Buñuel Salcedo.

ID: A130070408-1